

纳思书院重磅推出暑期“NICE学习计划”

2011暑假，有的同学希望下学期成绩再上一层楼；有的想要查补一下学科漏洞；有的准备为毕业班提前备战……那么，同学们有没有一个具体完整的暑期学习计划？想不想体验纳思书院暑期“NICE学习计划”？



个性化培优社区

纳思书院专注于小初高个性化辅导，采用个性化教学体系，为每一位孩子量身定制属于自己的个人专属学习方案。



纳思书院
梦想起航

纳思 = NICE (优质)

南京纳思书院个性化辅导机构的宗旨就是为南京学子提供最NICE的教学服务，给广大学子带来最NICE的学习成果。暑期是一个关键时刻，经过了一学期的繁重学习，是时候放松自我。与此同时，也应该利用暑期提升自我。正所谓“学如逆水行舟，不进则退”，别人在进步，只有自己保持原状态，那么结果就是自己退步了。7月已渐近尾声，只剩下一个月的时间，怎样把握这仅剩的一个月暑假？如何利用这剩下的一个月有效地提升自我？纳思书院暑期“NICE学习计划”带你走向好成绩之路。

NICE学习计划之“NICE 360° 贴身学习管家”

来到纳思书院的同学首先会进行一份综合测试，这个测试采用纳思书院科学测试法，对孩子学习进行具体科目检测，让老师全方位了解孩子的个性和学习情况。根据这份测试报告，纳思书院的一对一任课老师、班主任和学习管理师将给孩子量身定制个人专属学习方案，挑选最为合适的辅导团队，满足孩子学习需求。根据暑期NICE计划，依照孩子的测评结果，辅导内容可分为对上学期所学知识的查漏补缺和下学期新知识的提前掌握，层层把控孩子的知识断层和薄弱环节，摆正孩子的学习态度，让孩子越学越开心。有些家长因为工作繁忙，无暇顾及孩子学习情况，纳思书院将会是孩子的第二个家，多对一的个性化服务，让孩子快乐学习。很多学员因为来到纳思，接受纳思个性化培优，不仅仅学习成绩突飞猛进，和家人的相处关系也逐渐融洽，变成一个快快乐乐的祖国花朵。

NICE学习计划之“NICE成绩”

一家教育辅导机构的成功与否决定于学员的成绩。在刚刚结束的中高考中，纳思书院有36名高三学员取得了320分以上的优异成绩，高考成绩总分提高80分以上的有8人，提高50分以上的有14人，提高30分以上的有29人。中考总分提高60分以上的7人，提高50分以上的13人……2011暑假，纳思书院针对小升初、初升高的同学有暑期衔接方案，年级过渡安排；针对新初三和新高三的同学，有针对性的冲刺方案，各科目重点培优；针对其他年级的同学还有查漏补缺方案，专项突破辅导。纳思“一夏”，愉快“一升”，暑期纳思学习给孩子充足电力，让孩子精力充沛，奋勇直前。

NICE学习计划之“NICE师资队伍”

成功的教育机构背后都有一支强大的师资队伍。纳思书院给学员们精挑细选了更透彻、更优质的任课老师。好老师，让孩子听课更有效率，给了更好的学习方法，让孩子真正高效提分。纳思书院任课老师均具备教师资格证书。专职教师中，本科及以上学历达100%，从事过中高考命题研究的教师达32%。语文老师陈丽娜、数学老师谢鑫生、英语老师杨婉琳、物理老师牛红伟、科学老师黎为民等在纳思书院深受家长及学员的好评。此外，纳思书院采用独有课程，激发孩子的学习潜能。老师讲授的是孩子在学校里学不到的10大学习技能，领袖的是学校课堂上没有的课程亮点。有了纳思书院专业老师的精品辅导，孩子才可以越学越好，放飞梦想。

NICE学习计划之“NICE学习理念”

这个暑假，纳思书院还提出了让孩子健康学习的概念，纳思坚信每个孩子都是天才，没有学习不好的，只有不会学习的，找对了方法，学习可以很简单。纳思书院依照每个孩子的本性，安排符合孩子的辅导方案，让他们学得更轻松，学得更有趣。纳思书院个性化辅导是课堂教育的延续与完善，坚持“爱在纳思，心的教育”之理念，倡导平等、开放，强调个性化高效辅导，为每一位孩子打造属于他们自己的个人学习方案。

纳思书院“提高一夏 愉快一升”暑期辅导安排：

小学	各科目基础辅导1对1 查漏补缺、强化提高培优 小升初衔接指导1对1	初中	各科目基础辅导1对1 数学、英语等高效提分1对1 初升高衔接指导1对1	高中	高三数学精致课堂小班 冲刺高考精品班1对1 各科目基础强化1对1
----	---	----	---	----	--

作为率先通过ISO9001国际质量管理体系认证的教育机构，纳思书院得到了社会各界的广泛认可。

2009年度最受欢迎课外辅导机构
中国十大品牌课外辅导机构
中巨最具影响力教育辅导品牌
建国60周年中国教育培训十大品牌
建国60周年最具影响力课外辅导品牌
十大课外教育品牌

纳思书院所获荣誉

详情请咨询：南京纳思书院
南大学习中心：南京中山路221号龙世中心11楼
月牙湖学习中心：苜蓿园大街88号锦湖大厦北楼13层
电话：4000-025-121



免费助学热线
4000-025-121

编辑提示

2011暑假，南京纳思书院特推出高三“数学精致课堂”，该课堂是由纳思书院数学组全力打造的2011暑期金牌课程，采用纳思书院独家内部资料，由南通名师曹老师亲自进行辅导。该课程可以帮助学生巩固扎实高中数学知识，提高自我学习能力，为高考做出充分准备；能够帮助学生对高中阶段数学重点知识进行快速系统讲解、复习，全面梳理高考数学出题思路；能够帮

助学生检验复习，强化记忆，通过独家内部模拟题进行高考模拟。高三是高中阶段学习的关键时刻，步入高三前的这个暑假尤为重要，坚持了十几年的寒窗苦读，不能因为一个暑假的放松而功亏一篑，因此，要好好把握2011暑假，择优辅导，为高考铺垫胜利的前奏。

纳思书院 通过ISO9001国际质量体系认证 网址: http://nanjing.21nice.com

更强师资队伍 暑期个性化辅导 尽在纳思书院

纳思一“夏”愉快一“升” 个性化培优社区

免费助学热线/ **4000-025-121**